
Antwort der WEG auf die Anfrage der SPD-Fraktion zum Sachstand des 
Konzeptes „Testladen“ 
 
 

1. In welcher Sitzung des WEG-Aufsichtsrats der WEG wurde mit welcher 
Beschlussvorlage über den Antrag diskutiert?  

 
Es wurde nicht explizit unter der Bezeichnung „Testladen“ diskutiert. Vielmehr wurde in der 
WEG-AR-Sitzung vom 8. Juni unter der Beschlussvorlage 191/2021 über das Konzept eines 
ersten Neustadter PopUp-Stores in der Zwerchgasse gesprochen. Die WEG wird diesen zur 
Eröffnung nun finanziell fördern.  
 
 

2. Wer hat den Antrag beim WEG Aufsichtsrat vorgestellt?  
 
Über das von der SPD beantragte Konzept eines Testladens wurde noch nicht explizit 
gesprochen. 
 
 

3. Zu welchem Ergebnis ist der Aufsichtsrat der WEG gekommen?  
 

Dem vom Eigentümer der Immobilie in der Zwerchgasse, eingereichten Konzept eines 
PopUp-Stores wurde zugestimmt, weshalb dieser nun in der Startphase von der WEG (mit 
Blick auf das 300TEUR Maßnahmenpaket des OB zur Wiederbelebung der Innenstadt aus 
der März SR-Sitzung) finanziell gefördert wird. 
 


